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 БЕОГРАД - Регион не може вечно да чека у реду за ЕУ, а од кључног је значаја да се
земље западног Балкана јаче повежу, сматра генерална секретарка Савета за
регионалну сарадњу (RCC) Мајлинда Брегу.

  

"Сматрам да је крајње време да се усредсредимо да боље повежемо људе и економије,
стављамо акценат на стварне потребе људи, јачамо споне између економија на западном
Балкану у корист свих грађана и да се више посветимо домаћим реформама, уместо да
опсесивно чекамо да нам други одреде нове рокове и методологију рада", рекла је Брегу
за "Политику".

  

Она је оценила да би ЕУ у оваквим временима неизвесности требало да има нову
стратегију проширења, која ће бити храбра, јасна, кохерентна, недвосмислена и која ће
морати да пружи методологију снажнијег повезивања ЕУ и западног Балкана, пре
његовог придруживања.
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Брегу наводи да када год се користи неки модел или приступ који ће земље западног
Балкана заиста приближити моделу ЕУ, то значи да ће те земље имати и боље
стандарде код куће, и да онда неће бити од толиког значаја колико ће те земље чекати
на званичан датум уласка у ЕУ.

  

"Ако је пут јасан, ако ће за сваку економију процес бити трансформативне природе, не
морамо много да бринемо о томе којег ћемо датума и званично постати земља чланица",
каже Брегу.

  

Некадашња министарка европских интеграција Албаније додаје и да се неки политички и
билатерални спорови међу земљама западног Балкана могу ублажити кроз процесе
регионалне сарадње.

  

Упитана како гледа на страховања у Србији и другим бившим југословенским
републикама од великоалбанског национализма, због изјава албанског премијера Едија
Раме о припајању Косова Албанији, Брегу каже да су такви страхови без основа.

  

"То је неоснован страх...прилично сам уверена и надам се да Косово и Албанија деле
визију јединства унутар ЕУ породице", казала је Брегу.

  

(Танјуг)
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